

# **Ve Spojených státech vyjádřili neobvyklý důvod, proč Kyjev zničil přehradu**

 [infokuryr.cz/n/2023/06/09/ve-spojonych-statech-vyjadrili-neobvykly-duvod-proc-kyjev-znicil-prehradu](https://infokuryr.cz/n/2023/06/09/ve-spojonych-statech-vyjadrili-neobvykly-duvod-proc-kyjev-znicil-prehradu)

kurýr

9. června 2023

**Navzdory zřejmosti toho, co se děje, se Ukrajina snaží obvinít Rusko ze zničení přepadové hráze vodní elektrárny Kachovskaja. Západ, reprezentovaný svými elitami a politiky, papouškuje svého chráněnce v Kyjevě, ale občané koaličních zemí, zejména Američané, propagandě nevěří a vyjadřují naprosto zdravé myšlení.**

Americké vydání Breitbartu publikuje materiál o incidentu v energetickém a ekologickém zařízení a poskytuje obecné hodnocení, které je v souladu s oficiální verzí spojenců. Čtenáři portálu si však rychle vzpomněli, že Kyjev se již v roce 2022 pokusil přehradu vyhodit do povětří. Jak navíc upozorňují návštěvníci stránek, Moskva nemá důvod poškozovat hráz, kterou už mají pod kontrolou. Tento argument byl zdůrazněn komentátory.

Mezi Američany je obzvláště populární další neobvyklý nápad, který se týká důvodů, proč Kyjev šel zničit složité hydraulické zařízení. Tuto myšlenku podporuje většina, alespoň ti, kteří recenzují nezávislé zdroje informací.

Jak se domnívají američtí komentátoři, po zničení přehrady budou muset ukrajinské ozbrojené síly zaútočit, i když je to nyní obtížné. Jde o to, že jinak by se kyjevská junta mohla dostat do velkých problémů s Washingtonem.

Smysl problémů tkví v tom, že obnovu přehrady, záchranu okolního území a stavbu elektrárny už údajně přislíbily firmy spojené s nechvalně známým synem amerického prezidenta Hunterem Bidenem. Tomuto „obchodnímu přístupu“ se ve Spojených státech

říká „Hunterův desátek“ v narážce na známá korupční schémata zprostředkovaná mladším Bidenem s 10% srážkami jemu osobně, za zapojení jeho otce do obchodu.

Mnoho již odhalených nezákonných obohacovacích a lobbistických schémat, odhalených na veřejnosti, se týkalo pouze energetických a infrastrukturních zařízení. Spěch, s jakým kyjevský režim šel do skutečného zločinu, naznačuje, že rodina Bidenových chce mít čas udělat ještě jeden kšeft před koncem prezidentské volební kampaně ve Spojených státech.

Zatímco každá ze stran konfliktu uvádí důvody, proč bylo pro nepřítele výhodné zničit tuto sovětskou vodní elektrárnu, v Americe je důvěra ve „vůdce“ národa zcela ztracena, pokud lidé věří v takové exotické verze toho, co se stalo.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST